■ 要闻

国家主席习近平出席 庆祝香港回归 20 周年大会

庆祝香港回归祖国 20 周 年大会暨香港特别行政区第五 届政府就职典礼1日上午在香 港会展中心隆重举行。中共中 央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平出席并发表重要讲 话。他强调,"一国两制"是中国 的一个伟大创举,是中国为国 际社会解决类似问题提供的-个新思路新方案,是中华民族 为世界和平与发展作出的新贡 献,凝结了海纳百川、有容乃大 的中国智慧。坚持"一国两制" 方针,深入推进"一国两制"实 践,符合香港居民利益,符合香 港繁荣稳定实际需要,符合国 家根本利益,符合全国人民共 据新华社 同意愿。

国办印发加快发展 商业养老保险若干意见

近日,国务院办公厅印发 《关干加快发展商业养老保险 的若干意见》,部署推动商业养 老保险发展工作。

《意见》指出,商业养老保 险是商业保险机构提供的,以 养老风险保障、养老资金管理 等为主要内容的保险产品和服 务,是养老保障体系的重要组 成部分。发展商业养老保险,对 于健全多层次养老保障体系, 促进养老服务业多层次多样化 发展,应对人口老龄化趋势和 就业形态新变化,进一步保障 和改善民生,促进社会和谐稳 定等具有重要意义。

据新华社

教育部要求义务教育阶段 语文、历史使用规定教材

为做好义务教育阶段的道 德与法治、语文、历史和小学科 学教学用书工作,教育部近日 发出通知,要求相关教学必须 使用《2017年义务教育道德与 法治、语文、历史和小学科学教 学用书目录》中公布的教材。

通知还明确,所有教材 律不得出现提供额外教学辅助 资料的各类链接网址、二维码 等信息,并要求各地统筹安排, 确保课前到书。 据新华社

中俄发表关于朝鲜半岛 问题的联合声明

中国外长王毅与俄罗斯外 长拉夫罗夫 4 日在莫斯科签署 两国外交部关于朝鲜半岛问题 的联合声明。

声明说,朝鲜4日宣称发 射弹道导弹,中俄双方认为此 举严重违反联合国安理会有关 决议,双方对此均不能接受,强 烈敦促朝鲜严格遵守安理会决 议有关要求

声明还说,中俄双方对朝 鲜半岛及其周边局势发展表示 严重关切,双方反对任何导致 紧张和加剧矛盾的言行,呼吁 有关国家保持克制,避免挑衅 行动和好战言论,体现无条件 对话意愿,共同为缓和紧张局 势作出积极努力

中俄双方建议,朝鲜作出 自愿政治决断,宣布暂停核爆 试验和弹道导弹试射,美韩相 应暂停举行大规模联合军演

据新华社

■ 热点

12 岁以下每天限玩一小时 《王者荣耀》推防沉迷措施

经过近一个月的调试和内 测,腾讯将于7月4日起,以热 门手游《王者荣耀》为试点,率 先推出健康游戏防沉迷系统的 三板斧":对未成年人每天游 戏登陆时长、升级成长守护平 台、强化实名认证体系等方面 进行防沉迷限制。

据了解,针对12周岁以下 (含12周岁)未成年人,每天限 玩游戏1小时,并计划推出晚 上9时以后禁止登录功能;12 周岁以上未成年人,每天限玩 游戏2小时,超出时间的玩家 将被游戏强制下线

此外,《王者荣耀》将陆续 增加"未成年人消费限额"功 能,与现有的成长守护平台双 管齐下,限制未成年人在游戏 中的非理性消费。 据新华社

长征五号遥二火箭 发射任务失利



7月2日19时23分.我国 在中国文昌航天发射场组织实 施长征五号遥二火箭飞行任务, 火箭飞行出现异常,发射任务失 利。后续将组织专家对故障原因 讲行调查分析。 据新华社

民政部未批准 任何"一带一路"相关组织

民政部社会组织管理局 4 日发布提示,目前未批准任何带 有"一带一路"字样的社会组织, 凡是冠有"一带一路"字样且自 称在民政部登记的组织均属于 虚假宣传,将依法取缔并追责

据介绍,近日,一些未经登 记的"--带一路"联盟、研究会 等组织在社会上开展活动,举 办论坛、研讨会、展会以及评 比、竞赛活动等,收取高额费 用,给一些单位和个人造成经 济损失,产生了严重的社会负 面影响,有的已触犯相关法律 据新华社

新型"动卧"来了



我国新型卧铺动车组已正 式上线投入运营,该卧铺动车 组铺位改成了纵向设置,每个 铺位都是"包间"

目前新型动卧每天在京 沪间开行一对, 夕发朝至, 全 程近12小时。和以往卧铺列 车横向设置席位不同,新型 动卧列车的铺位为纵向,卧 铺位与列车运行方向是平行, 分上下两层。新型动卧全列总 定员 880 人,过道则在两排卧 铺的中间。每个卧铺内设有充 电插座和阅读灯,白色的"私 人"帘子拉下来,可以避免被 人打扰。 据新华社

☑ 财经

7月1日起全面供应 国四标准普通柴油

国家发展改革委30日称, 2017年7月1日起,全国全面 供应硫含量不大于 50ppm 的普 通柴油,同时停止国内销售硫 含量大于 50ppm 的普通柴油。

国家发展改革委等8部门 发布公告称,加快推进成品油 质量升级,改善空气质量。鼓励 有条件地区提前供应硫含量不 大于 10ppm 的普通柴油。2015 年4月召开的国务院常务会议 确定加快成品油质量升级措 施。其中包括,增加高标准普通 柴油供应,分别从2017年7月 和 2018 年 1 月起,在全国全面 供应国四、国五标准普通柴油。

据新华社

贾跃亭夫妇及乐视系 12 亿资产遭冻结

上海市高级人民法院于4 日公布了《招商银行股份有限公 司上海川北支行与乐风移动香 港有限公司、乐视控股(北京)有 限公司、贾跃亭、甘薇等金融借 款合同纠纷一审民事裁定书》。

原告招商银行方面称,由于 乐视旗下乐风移动贷款发生欠 息,招行上海分行多次催收无果 后,向上海市高级人民法院申请 财产保全,请求冻结被申请人乐 风移动香港有限公司、乐视移动 智能信息技术(北京)有限公司、 乐视控股(北京)有限公司、贾跃 亭、甘薇名下银行存款共计人 民币12亿元,或查封、扣押其他 等值财产,并以自身财产提供 了信用担保。上海市高级人民 法院认为,申请人的申请符合 法律规定。据了解,此案尚未开 庭. 将依法审理。 据新华社

≥ 科技

中国"人造小太阳" 获革命性突破

位于安徽合肥科学岛上的 中国新一代"人造小太阳"再次 刷新世界纪录了,东方超环 EAST 首次获得百秒量级稳态 高约束模等离子体。据悉,这是 个新的里程碑新的世界纪录。

据中科院合肥物质科学研 究院消息,3日晚间,国家大科 学装置--世界上第一个全超 导托卡马克(EAST)东方超环 再传捷报:实现了稳定的101.2 秒稳态长脉冲高约束等离子体 运行,创造了新的世界纪录

据中国新闻网

日本实施世界首例 两肺合一移植手术

日本冈山大学医院近日成 功进行了一例两肺合一移植手 术,医生将捐献者左右两肺的 可用部分合二为一,制成一 左肺后移植给一名患者,此类 手术尚属世界首例。

脏器捐献者是一名脑死亡 女性,但她的左右两肺的下半部 分"下叶"都出现病变,无法进行 常规的全肺移植,因此医疗团队 将其左右两肺机能正常的部分 组合在一起,制造了一个左肺并 移植给一名女性肺气肿患者。目 前患者情况稳定,大约3个月后 可以出院。 据新华社 □ 军事

美军宣布开建新一代 伯克∥型驱逐舰

美国海军27日宣布授予 了亨廷顿英戈尔斯公司一份 修订合同,由后者为它建造第 -艘"阿里·伯克"级(DDG-51) Flight III 型导弹驱逐舰。

该公司旗下英戈尔斯造 船公司总裁布赖恩·卡西亚斯 说,这艘 Flight III 型驱逐舰将 是所建造的能力最强的伯克 级驱逐舰。新伯克级 Flight III 型驱逐舰将配备雷神公司的 新型 AN/SPY-6 防空反导雷 达(AMDR),这款雷达采用了 氮化镓材料的发送接收模块: 被认为探测能力比现有的 AN /SPY-1 多功能相控阵雷达强 30 多倍。 据环球网

澳大利亚国防部 成立网络作战部门

澳大利亚政府 30 日宣布, 从7月1日起,澳国防部内将 成立一个具备攻击性能的网 络作战部门,以确保国家网络

新部门将负责澳军方信息 作战行动、军方情报、电子战、 情报行动,以及军方的太空行 动,并有权开展自卫、被动防 卫、主动防卫和主动进攻行动。 独立的网络作战部门可以使澳 国防军在该领域保持领先,确 保澳大利亚公民、企业和政府 免受网络攻击。澳总理特恩布 尔对当地媒体表示,澳大利亚 对网络袭击的应对不应仅限 干防卫领域, 主动进攻是政府 打击网络犯罪的武器,也是澳 政府防范海外网络犯罪全面 据新华社 战略的一部分。

印度单价一亿美元 购美无人机监控中国潜艇

由于美印两国日益担心 中国的军事崛起,特朗普总统 将授权向印度出售 MQ-9B 无 人机。

特朗普与印度总理纳伦 德拉·莫迪 26 日首次会面,双 方将讨论反恐及加强亚太地 区合作等问题。2架武装无人 机的售价将达20亿美元左右。 这些无人机将用于监视印度 洋上空,特别是跟踪越来越经 常出现在此地的中国核潜艇。

据环球网

加拿大研发 超轻士兵外骨骼系统

位于加拿大蒙特利尔的 研发公司马瓦希科技公司,在 佛罗里达州坦帕举行的国防 工业协会特种作战部队工业 会议上,首次展示了它设计的 超轻型被动式加固型综合士 兵外骨骼系统

据马瓦希科技公司说,超 轻型被动式加固型综合士兵 外骨骼系统无需电池,有钛支 撑架,通过将50%到80%的负 荷从肩膀转移到地面来减轻 士兵的负重。自2005年以来, 该系统一直在开发过程中,包 括柔性脊柱、在腰部自由转动 的滑动腰带以及符合人体工 程学的腿部支撑。开发该系统 的目的,是为了防止出现有可 能妨碍其在战场上的能力的 据《参考消息》 伤病。

■ 国际

英国"脱欧" 从今以后要"各打各鱼"

英国政府2日宣布,英国将 个允许其他国家在英国近 海捕鱼、同时允许英国在其他 国家近海打鱼的机制中退出。 从今以后,英国与其他国家将 '各打各鱼

英国广播公司报道,根据 1964年签署的《伦敦渔业公 约》,爱尔兰、荷兰、法国、德国、 比利时五国船只可以驶入距英 国海岸线6至12海里的海域打 鱼。此外,根据欧洲联盟相应政 策,欧盟其他成员国船只可以 驶入距英国海岸线 12 至 200 海 里的海域打鱼,但每个国家应 遵守打鱼配额、不得超量捕捞。

据新华社

巴西总统特梅尔 决定出席 G20 汉堡峰会



巴西总统府3日宣布,总统 特梅尔将前往德国参加本月7 日至8日举行的二十国集团 (G20)领导人汉堡峰会

6月28日,特梅尔曾通过 总统府发言人对外表示,决定 不参加此次 G20 峰会。当时外 界猜测,特梅尔面临的政治危 机是他做出不参会决定的主要 原因。6月26日,巴西总检察长 罗德里戈·雅诺特正式向联邦最 高法院起诉特梅尔受贿。巴西众 议院近期将就此进行投票,若获 得三分之二人赞同,法院将正式 受理此案,最终的审判结果将决 定特梅尔是否无罪继续留任或 有罪被罢免。 据新华社

伊拉克军方宣布 两天内解放摩苏尔

伊拉克军方 4 日宣布,将在 两天内全面解放摩苏尔

伊拉克尼尼微省军事行动 指挥部负责人朱布里说,摩苏 尔全城解放的最后期限是7月 6日,目前,摩苏尔老城仅剩迈 丹区尚未解放,纵深只有约400 米,迈丹区收复之后即可宣告摩 苏尔全城解放。伊拉克军队自6 月18日起兵分三路对摩苏尔西 部老城发起进攻,摩苏尔之战进 入最后阶段。

强台风令日本九州岛瘫痪 东京2万人或紧急疏散

台风南玛都当地时间7月 4日吹袭日本,挟着时速144公 里强风,在九州岛东南部的长 崎登陆,

日本九州岛交通陷于瘫痪, 最少47班国内线航班取消,3000 名旅客受影响,3人因风暴引起 的事故受伤。南玛都预计掠过日 本东部地区,首都东京周边地区 将受灾,地方当局呼吁逾2万人 疏散。南玛都为九州岛带来严重 灾情,熊本及长崎分别有6.2万 及 6400 户停电。鉴于台风可能为 部分地区带来暴雨,日本气象厅 呼吁民众注意山泥倾泻、水浸、 河流水位上升及强风等可能带 来的灾害。 据中国新闻网